

公司领导看望慰问离退休老同志

2015羊年春节,公司党政班子成员分批看望和慰问了公司所有在京老领导、离退休老同志,为他们送去亲切关怀和新春祝福。

公司总经理、党委书记纪学成分别前往慰问了原中汽对外经济技术合作公司总经理刘凤洲、离休干部汪国华和公司前副总经理王源滨、中国汽车行业泰斗陈光祖老先生。在慰问陈光祖时,纪学成书记向老先生汇报了公司2015年的发展情况,并探讨了当前中国汽车行业发展趋势,特别是围绕自主品牌、新能源汽车以及汽车零部件等



话题交流了看法。每到一处,公司领导都详细了

解老干部们的生活和健康状况,向他们拜年。老领导和离退休老同志



对党政领导班子的关心表示感谢。他们表示,将一如既往地关注公司

的发展建设,祝愿中汽国际在新的一年里再创新业绩。 彭鹏/文

工会组织参加 女性健康知识讲座



3月6日,为庆祝“三八”国际劳动妇女节,国机集团工会、女职工委员会共同举办女性心理健康知识讲座,公司组织女职工代表10余人参加。

讲座由国机集团工会副主席、女职工委员会主任李军主持。讲座以《职业女性的压力管理与心理调适》为主题,邀请中科院心理研究所研究员、博士生导师尹文刚教授围绕当代女性日常工作、生活、家庭等领域的心理健康问题进行了剖析和讲解。她指出,职场女性的心理问题可以表现在方方面面

——健康水平下降,职业倦怠,生活满意度降低等,有的还表现在强迫、恐惧,甚至抑郁。虽然心理疾病本身不会对女性有什么直接危害,但是影响情绪,进而影响身体健康。她建议,女性要学会心理调节,也不能忘了创造快乐体验、理性应对挫折、协调人际关系。

短短两个小时,尹文刚老师以轻松幽默的语言和生动形象的讲述为大家奉献了一场丰盛的精神大餐,讲座受到在场女职工的一致好评。

邹霞/文

公司动员参加集团“最美国机人”演讲比赛

根据集团党委、工会和团委联合发文《关于在集团范围内举办“最美国机人”演讲比赛的通知》要求,为发掘中汽国际人的先进事迹,弘扬积极向上的中汽国际精神,公司于近日召开动员会议,鼓励广大职工积极参与集团的演讲比赛。

为组织好此次比赛,公司党委特别拟定《中汽国际关于组织参加国机集团“最美国机人”演

讲比赛的实施方案》,成立了活动领导小组,由党委副书记彭明京担任领导小组组长。党委要求,各部门、子公司要高度重视,将此次演讲比赛作为弘扬国机精神,展现中汽国际形象、加强队伍建设的重要内容,营造崇尚先进、学习先进、赶超先进的整体氛围。公司将对本次活动积极参与的部门和个人给予奖励。

据悉,国机集团演讲比赛自

1月下旬开始至6月上旬结束,共分为企业选拔、视频评选、集团决赛三个阶段。比赛要求围绕“最美国机人”这一主题,讲述身边人工作、生活中的故事。如攻坚克难、勇攀高峰、勤勉敬业、忘我奉献、积极拼搏、勇创佳绩等各种鲜活形象、先进事例,宣传各条战线群体、团队的典型事迹、优良作风。公司报名时间截至3月26日。

邹霞/文



活动组织领导

组长:彭明京
副组长:杜海庆 宋长颖 吴建平 崔健 孔迪 赵宏 王寒凝
组员:杨晨 何燕 杨蕊溪 邹霞 白森 刘岩 徐栋
督办:刘卉 陈恒超 刘跃 王婷



评比标准

演讲内容:紧扣主题、事迹真实、语言流畅、富有真情实感。
语言表达:声音洪亮、口齿清晰、语速适当、流畅而富激情。
形象风度:仪态端庄大方,举止得体,精神风貌昂扬向上。



参赛范围及奖项设置

参赛范围:公司所有员工
集团设置奖项:一等奖3名 二等奖6名 三等奖9名 优秀奖若干名



时间安排

报名:3月26日前
初选审定:3月27-30日
上报集团:4月10日
参加决赛:根据集团安排

一年之计在于春

脚本:邹霞
绘画:夏思涵



一年之计在于春



一天之计在于晨



一家之计在于和



一生之计在于勤